
① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ 3 7 3 7
8 10 4 10

2 3 1 9
3 4 6 10

⑪

1cm

1cm (2) (3)

(1)

答え（　　　　 ）

(3)男子と女子の割合では，どちらの方が割合が大きいですか。

　　　　　　　　　　　答え（ 　　　 ）

(2)女子の乗れる割合を求めましょう。 女 子 12 8 20

乗れる 乗れない 合　計

　     　　　　　　　　　答え（ 　　　 ） 男 子 9 6 15

（２）式　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　）

（３）式　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　）

⑫ 　よしきくんは，学級で一輪車に乗れる人数を男女別で調べました。男子と女子それぞ
れで，合計の人数をもとにした乗れる人数の割合をもとめましょう。

(1)男子の乗れる割合を求めましょう。
　　　　一輪車に乗れる人数調べ　　　（人）

それぞれの面積を求めましょう。

（１）式　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　）

⑩ 5 － 3⑨ 1 ＋ 2

＋ ⑧ －

３.２×１.８ ３.７８÷６

８×９－１２÷６ １８÷(２３－１７)×５

No.３５

５年　組　番　名前（　　     　　 　　　　　　　　）

３.６４＋２.４ ７.０５－４.６



① ②

③ ④

⑤ ⑥

1 1 5 1
2 10 8 4

5 1 1 11
6 2 4 12

⑪

1cm

1cm (2) (3)

(1)

　ともみさんは，６３０円の買い物をしました。さいふには，１０００円札１枚，１００円玉
４枚，１０円玉５枚が入っています。おつりの硬貨の枚数を少なくするためには，どのような
出し方がよいでしょうか。

　ゆうじくんは，３２０円の買い物をしました。５００えん玉を出しておつりをもらおうとし
ました。すると，店員さんから「あと２０円ありますか。」とたずねられたので，ゆうじ君
は，５００円玉に２０円を加えてだしました。観太くんがもらったおつりはいくらですか。

（１）式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　）

（２）式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　）

（３）式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　）

（式）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　答え（　　　　　）

⑫

それぞれの面積を求めましょう。

－ 6⑩ 7⑨ 1 ＋ 1

－⑦ ＋ ⑧

３.５×０.７ ５.４÷１.２

７２÷９＋３×４ ２４÷(１０－２)×７

No.３６

５年　組　番　名前（　　     　　 　　　　　　　　）

４.０４＋３.９６ ９.２６－４.１２


